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Βραβεύτηκε ο… πρώτος των πρώτων!

Δημοσιεύθηκε στις 24 Ιουλίου, 2015 9:48 στην Κατηγορία: Κοινωνία , Τσιμπήματα α+α-Μέγεθος κειμένου:

«Να αλλάξει τον κόσμο» προέτρεψε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτης Ιγνάτιος Καϊτεζίδης με στίχους από την

ποιητική συλλογή του Οδυσσέα Ελύτη ο «Μικρός Ναυτίλος» τον πρώτο των πρώτων στις πανελλήνιες

εξετάσεις, αριστούχο μαθητή, Δημήτρη Δημητρακόπουλο κατά τη συνάντησή τους στο γραφείο του στο

δημαρχείο Πανοράματος.

Σε εγκάρδιο και συγκινητικό κλίμα, ο κ. Καϊτεζίδης συνεχάρη τον Δημήτρη Δημητρακόπουλο, δημότη του

Πανοράματος καθώς και τον πατέρα του, ιατρό, Μιχάλη Δημητρακόπουλο που τον συνόδευσε στο δημαρχείο

σημειώνοντας: «τα 19.510 μόρια που συγκέντρωσες και η «πρωτιά» που με σκληρή προσπάθεια πέτυχες,

αγαπητέ μου Δημήτρη, αποτελούν ένα αισιόδοξο και ελπιδοφόρο μήνυμα για το σήμερα και το αύριο της

χώρας μας, αλλά και του ιδιαίτερου τόπου μας, του δικού μας δήμου».

Επιπλέον πρόσθεσε: «Η νέα γενιά δεν πρέπει να  παρεκκλίνει και να συμβιβάζεται με κάτι μικρότερο από αυτό

που έχει σχεδιάσει και ονειρευτεί, αλλά με μεγάλη συνέπεια και προσπάθεια, όπως εσύ, να κάνει

πραγματικότητα τα όνειρά της. Τα συγχαρητήριά μου τόσο προς τους γονείς σου όσο και προς τη διεύθυνση

και τους καθηγητές του Αριστοτέλειου Κολεγίου, που σε βοήθησαν να έχεις τέτοιες επιτυχίες και που είναι

βέβαιο πως όλοι τους αισθάνονται υπερήφανοι».

Σε αφιέρωση του στο βιβλίο – Λεύκωμα του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη ο κ. Καϊτεζίδης προτρέπει τον

αριστούχο μαθητή να θυμάται την ιστορία και τις ρίζες αλλά και μέσα από τους στίχους του εθνικού μας

ποιητή Οδυσσέα Ελύτη, να αλλάξει τον κόσμο: «Πιάσε το ΠΡΕΠΕΙ από το ιώτα και γδάρε το ίσαμε το πι…».

Από τη μεριά του ο Δημήτρης Δημητρακόπουλος δήλωσε συγκινημένος από την υποδοχή, ευχαρίστησε τον

δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη και υποσχέθηκε ότι θα θυμάται και θα προσπαθεί να τηρήσει την παραίνεσή του

στην ακαδημαϊκή του ζωή που ξεκινά άμεσα!
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Η θερμοκρασία (πάλι) θα "χτυπήσει κόκκινο"
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Θεσσαλονίκη;
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